



Az emlékház udvarán

## Az animáció világnapja Váradon

Immáron hetedik éve ünneplik meg Nagyváradon az animáció világnapját. 2006-ban a Partiumi Keresztény Egyetem dísztermében történt az első ünneplés, és miután az évek során több helyszínt is megjárt a rendezvény, idén újra az egyetem ad otthont az eseménynek. Az idén az animáció világnapja alkalmából tartandó rendezvényt a Partiumi Magyar Művelődési Céh és a Metrion Egyesület közösen szervezi. Október 28-án, hétfőn 11 órától gyerekprogrammal várják a kisiskolásokat, majd 16 órától a felnőtt közönséget. A szervezők a régi mozik hangulatát próbálják visszavarázsolni azzal is, hogy a nagyjelmek között rövidfilmek is helyet kapnak. A felnőtt programra a belépőjegy 5 lej. Mindenkit szeretettel várnak a szervezők.

## Már igényelhető a fűtési támogatás

Mihályfalván már lehet igényelni a fűtési támogatás kérelmezéséhez szolgáló űrlapot az

önkormányzat szociális ügyekkel foglalkozó osztályán. A tavalyihoz képest a feltételek nem változtak, a jövedelemhatár idén is 615 lej/fő maradt. Ami változott, hogy a 2013–2014-es fűtési szezonban már azok is kérhetnek támogatást, akik elektromos energiát használnak fűtés gyanánt. Azonban ezekre a kérelmekre kötelező módon külön helyzetfelmérést, ankétot készít a szociális bizottság – tájékoztatott Bilatju Anikó szakreferens.



**ÜNNEPI RENDEZVÉNY A ROMÁN HADSEREG NAPJÁN** • Október 25-én, holnap 12 órától a román hadsereg napja alkalmából ünnepi kulturális rendezvény lesz a nagyváradai nagyvásártéri (ma 1 Decembrie) katonaszobornál. Az ünnepi program 13.25-kor ér véget.

## A forradalom hőseire...

(folytatás az 1. oldalról)

nemzet ünnepe, illő tehát méltón, kegyeletteljes módon gondolni és emlékezni a hősökre, akik halált megvető bátorsággal szálltak szembe a

Magyarországot megszálló kommunista diktatúra zsoldosaival. Erre hívta fel a figyelmet valamennyi felszólaló, így az egykori politikai fogoly, Oláh János, az Erdélyi Magyar Néppárt képviselőt-

ben Jobbágy Emese és az EMNT elnökségi tagja, Kálmán Balázs is. Az emlékezések felolvasása után koszorúzták meg az emléktáblát. A rendezvény a *Szózat* eléneklésével zárult.

